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Bajtazar jest czolowym ekspertem Bajtocji w dziedzinie bezpieczenstwa komputerowego. Dlatego witasnie
wybral on do swojego komputera niezwykle dlugie hasto. Aby go jednak nie zapomnieé, zapisal je na kartce,
ktora pozostawit w niezwykle bezpiecznym miejscu, czyli na stole w duzym pokoju.

Niestety, w pokoju bawila sie Bajtynka, mala coreczka Bajtazara, ktéra niedawno nauczyla sie pisac, i lubi
z tego robi¢ uzytek. Postanowita dopisaé¢ na poczatek hasta Bajtazara jeszcze raz to samo hasto, jedna z literek
jednak odczytata zle. Co wigcej, sama nie jest pewna, czy miedzy jednym a drugim haslem nie dopisala, dla
rozgrzewki, kilku przypadkowych znakow.

Poméz Bajtazarowi doj$é, gdzie zaczynalo sie jego oryginalne hasto. Majac pewien napis S[0...n — 1],
znajdz indeks i taki, ze:

o 5 <i<n,
e Fragmenty S[i...n — 1] oraz S[0...n — i — 1] r6znia sie réznia sie na dokladnie jednej literze,

e Indeks 7 jest najmniejszym mozliwym o tych wlasnosciach.

Wejscie

W pierwszym wierszu wejscia znajduje sie liczba caltkowita n (2 < n < 500000). W drugim wierszu podany
jest napis S, ztozony z n matych liter alfabetu angielskiego.

Wyjscie

Wypisz na wyjscie jedna liczbe catkowita — najmniejszy mozliwy indeks ¢ o podanych wlasnosciach. Jedli taki
indeks nie istnieje, wypisz —1.

Podzadania

zadanie | punkty | najwieksze n

1 25 20

2 25 5000

3 50 500000
Dla danych wejsciowych: poprawnym wynikiem jest:
8 4
abaaaaaa

Odpowiednimi fragmentami stowa sqg abaa i aaaa.
Dla danych wej$ciowych: poprawnym wynikiem jest:
9 8
abcdefghi
Hasto musi byé jednoliterowe.

Dla danych wejsciowych: poprawnym wynikiem jest:
5 -1
aaaaa
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